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Mời các em học sinh và quý thầy cô tham khảo hướng dẫn Giải Toán lớp 3 VNEN Bài 62: Nhân 

số có bốn chữ số với số có một chữ số (tiếp) được đội ngũ chuyên gia biên soạn đầy đủ và ngắn 

gọn dưới đây. Hi vọng sẽ giúp các em học sinh nắm tốt kiến thức bài học, bổ sung cho mình các 

kỹ năng thực hành giải bài tập một cách chính xác nhất. 

Hoạt động cơ bản Nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số (tiếp) 

1. Chơi trò chơi " Hái hoa toán học": Ôn lại phép nhân số có ba chữ số với số có một chữ 

số đã học 

Ví dụ: 

1234 x 2 = 2468 

3112 x 3 = 9336 

2213 x 4 = 8852 

4412 x 2 = 8824 

2. Em đọc và nói cho bạn nghe cách đặt tính và tính (Sgk) 

3. Đặt tính rồi tính: 

4318 x 2     2417 x 3 

Trả lời: 

 

Hoạt động thực hành Nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số (tiếp) 

Dưới đây sẽ hướng dẫn trả lời và giải đáp các câu hỏi trong bài học một cách chi tiết, dễ hiểu. 
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Câu 1 Trang 31 Toán VNEN 3 tập 2  

a. Tính: 

 

b. Đặt tính rồi tính: 

4725 x 2     1206 x 5 

2316 x 4     1302 x 7 

Trả lời: 

a. Tính: 

 

b. Đặt tính rồi tính: 

 

Câu 2 Trang 31 Toán VNEN lớp 3 tập 2  

a. Mỗi xe chở 1425 kg gạo. Hỏi 3 xe như thế chở bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 
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b. Có 3 thùng, mỗi thùng đựng 2500 quyển vở. Người ta chuyển đi 4500 quyển vở từ các thùng 

đó. Hỏi còn lại bao nhiêu quyển vở? 

Trả lời: 

a. Ba xe chở được số kg gạo là: 

1425 x 3 = 4275 (kg gạo) 

Đáp số: 4275 kg gạo 

b. Ba thùng có tất cả số quyển vở là: 

2500 x 3 = 7500 (quyển vở) 

Sau khi chuyển 4500 quyển thì còn lại số quyển vở là: 

7500 - 4500 = 3000 (quyển vở) 

Đáp số: 3000 quyển vở 

Câu 3 Trang 5 Toán 3 VNEN tập 2  

Tìm x: 

a. x : 3 = 2415 

b. x : 4 = 1722 

Trả lời: 

a. 

x : 3 = 2415 

x = 2415 x 3 

x = 7245 
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b. 

x : 4 = 1722 

x = 1722 x 4 

x = 6888 

Hoạt động ứng dụng Nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số (tiếp) 

Cùng xem gợi ý đáp án 

Câu 1 Trang 31 Toán lớp 3 VNEN tập 2  

Nhà cô Lan thu hoạch được 1280kg thóc, số thóc nhà bác Hòa thu hoạch được gấp 3 lần nhà cô 

Lan. Hỏi nhà bác Hòa thu hoạch được bao nhiêu kg thóc? 

Trả lời: 

Nhà bác Hòa thu hoạch được số kg thóc là: 

1280 x 3 = 3840 (kg thóc) 

Đáp số: 3840 kg thóc 
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